

集中学习十八大党章 赴新县接受革命传统教育

市政府党组持续组织开展群众路线教育实践活动

信阳消息(记者 马依帆)在前期学习的基础上,3月6日,市政府党组持续组织开展群众路线教育实践活动。

当日上午,市政府党组成员集中观看了中央党校教授、著名党章研究学者叶笃初关于十八大党章的电视讲座专题片。专题片

系统地梳理了党的十二大以来的党章建设,介绍了十八大党章的多处重要修改以及对如何认真学习、严格遵守新党章给出建议。

缅怀革命先烈,重温入党誓词。当日下午,市政府党组成员又赴新县接受革命传统教育。在300名烈士牺牲地新县箭厂河乡

红田,市政府党组成员动情聆听这段大别山儿女的悲壮革命历史,并逐一向纪念碑敬献白花,缅怀为红色事业流血牺牲的革命烈士。在鄂豫皖苏区首府革命博物馆,面对着党旗,冯鸣带领市政府党组成员庄严地重温入党誓词,并参观了《风云大别山》《千里跃

进大别山》《中国女红军专题展》等展馆,全面系统地了解鄂豫皖革命根据地形成、发展、壮大、坚持斗争直到迎来全国革命胜利的历史,体悟大别山革命力量始终以来“一靠党的领导,二靠人民群众”为原则坚持不懈斗争的革命精神。

春天来了

市园林局抓住时节植好绿

信阳消息(涂延斌)今年以来,市园林局以当好信阳市中心城区园林绿化主力军和排头兵为己任,抓住冬、春两季植物栽种大好时节,努力开展中心城区建绿、添绿工作。目前,百花区域景观绿化工程、羊山中学科技馆周边坡地修复工程、新五大道与新十六街交叉处东北角山体绿化工程等主体工程已完成,春晓路北段景观绿化工程、行政中心景观提升二期工程等绿化工程已基本完工,进入扫尾阶段。共新建绿化面积7万余平方米。

市园林局局长蔡万政介绍,在建设过程中,坚持谋合规划、守重安全、严把质量、稳求进度,努力打造精品工程和景观亮点。除了以上建绿工程以外,该局还进行了中心城区主干道及公园、广场、绿地、游园的植物补栽和景观改造提升工作,栽植乔木、花灌木植物3000余棵。

季节到了

吴家店镇掀起春季种茶热潮

信阳消息(王 强)近日,浉河区吴家店镇紧紧抓住当前茶叶栽植的大好时机,集中组织人力物力,通过“送茶苗、送技术、送服务”抢天夺时,迅速掀起了春季种茶的热潮,截至目前,已完成茶园整地2000亩,栽种茶苗1000亩以上。

该镇将茶叶栽植工作作为生产重点来抓,实行谁种植、谁管理、谁负责的管理模式,加强病虫害防治及茶园管理,实行科级领导驻村包片落实责任制,镇主要领导定期检查督察制。进一步优化“公司+合作社+基地+农户”“大户承包”等运作模式,充分发挥专业合作社和茶叶协会的作用,做好市场调研,拓宽销售渠道,解决茶农后顾之忧;提前加强对制茶机器的改造和维修以及采茶工的联系等春茶生产筹备工作,为掀起茶叶生产高潮做好充分的人力物力准备工作。



打乒乓 庆节日

3月5日,在“三八”妇女节即将来临之际,浉河区举办了职工乒乓球比赛。赛场上,队员们各展风采,赢来阵阵喝彩。参赛队员表示,该区在“三八”妇女节即将来临之际,组织了这场乒乓球比赛,为大家搭建了一个很好的交流平台,通过这次比赛,大家增进了友谊、加强了联系、锻炼了身体,同时还有利于促进今后的工作。

本报记者
盖威/文 郝光/摄

学雷锋,传递感恩正能量

65岁的周德富走上街头,为市民免费擦鞋

本报记者 张 勇

草木萌动,春意盎然。学雷锋活动宛如一股春风,使雷锋精神在申城的大街小巷蔓延开来。3月5日是学雷锋活动日。当日上午9时许,记者在市区东风路口看到,一位老人坐在人行道上给过往的市民擦皮鞋。

走近老人,记者看到,老人身

旁放着各色鞋油和鞋刷。他低着头娴熟地为一位市民擦鞋,满头大汗也顾不上擦一下。

通过交谈,记者得知老人叫周德富,今年65岁,10多年前从湖北来到信阳,至今只身一人。他平时在信阳火车站旁的邮政局门前摆摊擦鞋。

“我刚到信阳就在街头为人擦皮鞋,如今,也算是个专业擦鞋

人了。每次给人擦皮鞋虽然只收取3元钱,但看到被我擦得铮亮的鞋子,看到别人满意的眼神,我心里就很舒坦,很有成就感。”周德富说。

周德富说,他现在一个人在浉河区车站办事处辖区居住,由于他孤身一人,办事处和社区平时对他的生活很照顾,他在感激之余总想着能做些啥事回报社

会。当他从社区居委会得知3月5日是学雷锋活动时,就一大早带着擦鞋工具来到路口,为市民免费擦鞋。

“从早上到现在,我已经为市民擦了20多双鞋,但我感觉还有使不完的劲儿。这真是帮助别人快乐自己。”周德富朴实、简单的话语,赢得了周围等待擦鞋市民的赞许。

声明

兹有叶卉的豫S8788号两轮摩托车的机动车登记证书(编号:4130000002865),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区丽派造型营业执照正、副本(证号:411502615074122),因不慎丢失,特声明作废。

声明

浉河港镇财政所工作人员由于管理不慎,将一本《河南省行政事业单位资金往来结算票据》丢失,票据起止号码0167201—0167250,其中:0167201—0167205已使用,0167206—0167250未加盖印章未使用共计45份,特声明该45份未使用票据作废。
浉河港镇财政所
2014年3月5日

商铺招租公告

信阳火车站候车一厅、二厅、三厅现有商铺经营面积合计62平方米,进站口左侧空场面积43平方米,拟对外承包招租,联系人:游女士 咨询电话:13837666077 6823102
武汉旅服信阳劳服分公司
2014年3月4日

喜迎“三八”妇女节,夫妻看牙皆送豪礼

缺牙黄牙几时休,夫妻双双去名洲

在2014年“三八”妇女节到来之际,我们的老朋友、牙齿健康的守护神,信阳唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科又将推出什么样的优惠活动,为爱美女性、自信男士们解决困扰已久的缺失牙、黑黄牙问题呢?

“三八”节女人节,男人送礼,名洲更有礼

“我想为老婆预约个号做个种植牙,当作三八节的礼物给她。”信阳的王先生昨天打进名洲牙科的热线电话,为牙齿缺失的爱人预约了种植牙服务。之所以选择这个时候为爱人种牙,王先生说是因为“三八”妇女节的到来。往年这个时候,王先生都会送爱人礼物,今年经过考虑,决定为饱受缺牙困扰的爱人送上一口健康的好牙。但王先生不了解的是,名洲牙科不但为王太太成功预约了高端种植牙服务,还贴心地为王先生预备了一样小礼品,那就是一次免费的保健洗牙。

缺牙不行,黑牙更不行

“现在人都知道缺失牙问题很严重,殊不知,常年的牙齿黑、黄也会造成严重后果!”

名洲牙科主任王忠彬表示,一张口就是一副黑黄牙会影响人的气质和形象,而且这些牙齿表面和牙周常累月附着一些黏性物质,当人的抵抗力下降时,就会马上引起牙周炎、牙龈炎等口腔疾病,更严重的还会造成龋坏,最终彻底龋坏,变成缺失牙。

男性由于常年的抽烟、喝茶,女性喝咖啡,所以每个人大都有黑、黄牙的问题,定期保健洗牙,很有必要。

名洲牙科“夫妻双双到名洲,齐送健康牙一口”活动。活动期间,凡夫妻双方或男女朋友来名洲牙科,为配偶预定种植牙、美白牙、洗牙服务或男方为女方预订种植牙、美白牙,送男方保健洗牙一次。女方为男方预订种植牙、洗牙,送女方冷光美白牙一次。

活动时间:即日起至2014年3月10日。

名洲牙科地址:信阳市解放路中段(解放路与中山路交叉口西50米)
免费预约热线:400-0376-010